Teopema 1. Cowecmeysam 5 npoexmuenu xaaca Kpusu om 6mopa Cmenem:

paBa

Ne | HamMeHOBaHME | IPeICTABUTEJT bestexxKn
“MMAruHEPHG, - . 2
1 q1:z27 + x5+ z3 = 0 | Hama peannu touku. Hsama ocobenu Toukn.
KPHBa
2 | oBajHA KpHBa Q: x? + 13— z3 = 0 | Hama ocobenn Touks.
Cncron ce OT [Be KOMIUIEKCHO CIDErHaTH IpaBH U
JB€ KOMILIEKCHO MMa eJMHCTBEHA PeajiHa TOYKa — IPECeIHATa UM TOY-
3 | cipernaTu g:22+123=0 ka. ToBa e u exuHCTBeHATA OCOGEHA TOUKA. 32 g5 TOBA
IIpaBu ca npaBuTe T1 —iz9 = 0 u 27 + iz9 = 0 u TOuKaTa
(0,0,1)
CbCTOH Ce OT IBe peaiHu paBH. llpeceyHara UM To4-
' | nBe peayHH 3 3
4 et @ity —=23=0 Ka e eIMHCTBeHaTa 0cobeHa TO4Ka. 3a ¢4 TOBA Ca Ipa-
up
BuTe T3 — 23 = 0 ¥ 77 + 29 = 0 u Touxara (0,0,1).
5 eTHa OBOMHA, i CbCTOM ce OT enHa peajiHa IpaBa, BCHIKH TOYKH Ha
G5 Ly

KOATO ca ocobenu. 3a ¢gs ToBa e npasaTa 1 = 0.

Teopema 2. Cowecmeyeam 8 npoexmuenu KAaca NOGTPIHUNY OM 6MOPA CMENEH:

PaBHUHA

Ne | HammeHOBaHMe | IIpesCTaBUTEI bestesxxu
VMarnHEPHA
1 S q1 :1:1 R :z:2 a5 $3 = .'1:4 = 0 | Hama peannn Touku. Hsama ocobernn Touku.
OBaJIHgG
2 A g2 : 23 + 73+ 22 — 22 = 0 | Hama ocoberu Touxu.
TIPOEKTHABEH 3
3 S .Y g3 : .'171 + 13— x5 — .'1;4 =0 | Hama ocobenu TOUKH.
e Vma equHCTBEHa peaiiHa TOUKa, KOATO € U €11H-
UM
4 KoHye q4 : :L‘f + x% + m% =30 CTBeHaTa OcobeHa TOYKa. 3a g4 TOBA € TOYKATa
(0,0,0,1).
5 21 ¥ o Wma enuHCTBEHA OCOGEHa TOYKa. 3a g5 TOBa €
KOHYC 5: L7+ x5 — x5 =
Y o 2 3 roukara (0,0,0,1).
Cnbcrou ce OT ABe KOMILIEKCHO CIPErHaTH paB-
1 RS HUHHA. MHOXeCTBOTO OT 0COGEHHTE TOUKH € TIpe-
CeYHaTa UM IIPAaBa, & BbPXY Hes JIeXKaT U BCHY-
6 | cupermarm g6 : T3 + 28 =0
o KH PEajJlHH TOYKH. 3a (g TOBA Ca PaBHUHHTE
T1 —ize =0 u z; +izy = 0 u npaBara
T = 0, T = 0.
CnbcTOHM ce OT [Be peajlHu paBHWHM. MHOXKECT-
E ABE DEAJTHA 2 158 BOTO OT OCODEHHTE TOYKH € IPEeCeYyHaTa UM Npa-
7 L] — Ty =
PaBHUHU g £ » Ba. 3a g7 TOBa Ca paBHHHHTE T; — To = 0 H
1 + 2o = 0 v mpapara 23 = 0, £ = 0.
. CnbcTou ce OT enHa peasiHa paBHMHA, BCHUKHA
eIHa JBOMHA
8 gs : :1:% —], TOYKH Ha KOSITO Ca O0CODEHH. 3a g3 TOBA € PaB-

HuHaTa 1 = 0.

-t




Teopema 3. Cswecmeysam 9 aunnu xaaca xpueu om 6mopa cmenem:

mpaBa

IIpeICTaBUTEH
PR / IIPOEKT.
Ne | naumeHnoBauue | adpuHHO KaHO- besre>xKu
KJIac
HUYHO ypPaBHEHUE
NMarvHepHa 5 2
1 gitay+es+1=0 il Hsima peansu TOUKH.
eIINUTICA
2 | emumca @:Ti+zi—-1=0 2
3 | xumepbosa gs:22—22+1=0 2
4 | mapabona Q4 : z% — 225 =0 2
Cbcron ce OT ABE KOMILIEKCHO CIIDETHa-
| IBE KOMILJIEKCHO
TH IIPECHYallly Ce IPABH U UMa EIUHCTBE-
CIIperHaTh b .
) gs:z7+z5=0 3 Ha peajiHa TOYKa — IPeceyHaTa UM TOYKA.
IIpecuvalIy ce g
3a ¢s ToBa ca mpaBuTe T — izs = 0 H
IIpaBU :
z1 +izs = 0 u Touxara (0,0).
AB€ KOMILJIEKCHO Hawma peannu touku. CbCTOM ce OT 1Be
CIIperHaTu 9 KOMIIJIEKCHO CIIPErHATH YCIIOPEIHH IIPABH.
6 gG:z7+1=0 3 :
ycrnopeaHu 3a g ToBa ca mpasuTe T3 —i=0u
IpaBHU %1 +1i=0.
'bCTOH C€ OT JBE DEaJIH¥ IPECHYaIld Ce
[IBE DEAJIHH e 4
9 9 IIpaBH. 3a g7 TOBA Ca MpaBHUTE T — To = 0
7 IIpecuyany ce g7:2] — x5 = 0 4
" 71 + 22 = 0 ¥ mpeceyHaTa UM TOYKA €
IpaBu
(0,0).
ABE peaJjiHu CUnbcTon ce OT Be peasHH yCIIOPEIHHU IIpa-
8 | ycmopenHu gs : CL‘% —1=0 4 BH. 3a ¢g ToBa ca mpasuTe 1 — 1 = 0 m
IIpaBHu Ty 41 =10.
eJlHa JIBOMHA 9 CnbcTou ce OT emHa peajiHa IpaBa. 3a (g
9 go:z7=0 )

TOBA € mpaBara T; = 0.




Teopema 4. Cswecmeysam 17 adurnu Kiaca NOSBTPTHUHU O 6TMOPA CTNENEH:

PaBHHHA

npeacTaBUTesI/ o
- KT
Ne | naumeHnoBanue | apMHHO KAHOHUYIHO S besrexxkn
YpaBHEHHE
AMAarmHEPEH . 2 .
1 2 v qr:zi+zr5+z3+1=0 1k Hsawma peanHu TOYKH.
2 CJIATICOML 022 +22+22-1=0 2,
1 2 3
TIBUEH
3 242 =22 41=0 2
XUI1ePOOJIOH,T i B Bl %60
4 CIIUITTHUY9EH 9 9 2 0 2
12y + 25 — 223 =
1apaboJIon1 kg i g
IIPOCT
5 pygdog? 1= 3
xunepboIou1 0 B ol
xurepbonIeH
6 qsza:%—x%—ng:O 3
napaboJiona
HMarvHepeH 9 9 2 Camo engna peajiHa TOYKA. 3a g7 T €
7 ROHYE gr:zi+25+25=0 4 (0,0,0)
MMarAHEPEH —
8 €I TUYEH qs : :1;% - .’L‘% +1=0 4 Hsama peannu TOYKH.
UJIAHABD
9 | xomyc go:Ti+235—73=0 5
10 EITUITTAYEH 3 N .
ity —1=
IIMEIBD i S
XunepooImIeH
11 qllzxf—:z:g—lzo H
MUJIAHIBD
napabosimaeH
12 q12:m§—2$2=0 5
IAJIHHIBD
CbCTOH Ce OT ABE KOMILIEKCHO CIIper-
JBe KOMILJIEKCHO HATH MPECHYall¥l CE DABHUHHU M Dea-
18 CIIpErHATH e 6 HHUTE TOYKH JIeXKAT BbPXY IpecedHaTa
13 : T Iy =
IIpecHYalny ce 9 1TER UM npaBa. 3a ¢j3 TOBA Ca DABHUHHTE
PaBHUHU Ty —ize = 0 u z; + izy = 0 u npeceu-
HaTa UM npaBa e 1 = 0, zo = 0.
JIBE KOMILJIEKCHO Hsma peannu TO4YKHM. CbHCTOH Ce OT
¥ CIIpETHATH 2L § 6 JIB€ KOMILIEKCHO CIIDETHATH YCHOPE]-
qi4 ° T =
yCIopeHu - HY DAaBHUHH. 32 ¢14 TOBA Ca PABHUHATE
PpaBHUHHU Ty —i=0nz;+i=20
S CbCTOH Ce OT JBe peajliy IpecHIallu
ce paBHUHHM. 3a @15 TOBA Ca PABHHHHUTE
15 | mpecuyainu ce q5 1 73 — _7;% — T
paBHHHH T — 23 = 0uzy+29 =01 TE CE
npecuyar 1o npasara t; = 0, zo = 0.
IBE€ pealHn CnbCTOM Cce OT [Be peajlHM yCIODEIHH
16 | ycuopeaHu q16 : :1:% —1=0 T paBHHHA. 32 (16 TOBA Ca DABHHUHUTE
DaBHUHH or—1=0wna;+1==0:
elHa JBOMHA 9 CbcTon Cce OT enHa peajiHa DaBHHUHA.
17 q7:z7=0 8

3a q17 ToBa € paHuHaTa T1 = 0.




Teopema 5. Cowecmeysam 6e36potino MH020 MEMPUUHY KAACOEE KPUSU 0m 6mopa cmenen. Te ce

3adasam om Kpusume ¢ YpasHeHUA:

IIPeCTaBUTE]I/ METPUYHO
e / e aduHEH KJac
KaHOHWYHO ypaBHeHue
2
x
= Z% +1=0,a; >ay>0 MMaruHEPHa eJIUIIC,
t o
3+2-1=0,a12a2>0 eJIUIICA,
+—-—%+1=0,a1>0,a2 >0 | xunepbona
i 4 2
m% =2y — 0. p 0 napabosa
2?2 +a%z2=0,a>1 JiBe KOMIIJIEKCHO CIIDETHATH NPECHYAIY Ce IPaBU
224+a2=0,a>0 JIBe KOMILJIEKCHO CIIPETHATH YCIIOPEIHY IPaBU
:1:% e ang = e =l JBE DeajiHy IIPECUYally Ce IPaBU
z2—a2=0,a>0 JIB€ DEAJIHU YCIIOPEIHU IIPaBU
:1:% =) eHa JBOIHA IIpaBa

Teopema 6. Cowecmeyeam 6e36potino MHOZ0 MEMPUNHU KAACOGE MOSTPTHUNY OM 6TNOPA CMENEH.

Te ce 3adasam om No6sPTHUHUME C YPAGHEHUS:

OpeIaCTaBUTE]/ METPUIHO
S, / e acduHeH KJac
KaHOHMYHO ypaBHeHue
2 2
% -+ E% + —ﬁ +1=0,a1>a3>a3>0 MMAaTrAHEDPEH EJTUIICONI
i 2
2 2
§+§§+§—1_0 a; >ay>a3>0 EJTATICOU T
1
b3
% =i % g% +1=0,a1 > as >0, a3 >0 | gBoen xunepboIOHL
1 2
2 2
%& == 2% —2z3=0,a1 202 >0 eJINNITAYEH 11apabosony
1 2
¥ 2 -
: ot z% = 22- —-1= 0, a1 > az >0, ag > 0 | mpoct xunepboIonsy
1 2 i
2z 2
% - % —2z3=0,a;. > a3 >0 xunepbosyen napabosons
i
]
%} + % + :1:% =0 e =>raseil MMaruHepeH KOHYC
4 ®
")
-:—% == 2% +1=0,a1>a2>0 VMarvHEPEH eJIMIITHYEH LWINHIbD
1 2
& 2
%+§%—x§=0,a12a2>0 KOHYC
1
&
f% 95 % —1=0,a12a2>0 eJINTITAYEH [UIAHIbD
1
2 2
z — Z 4+1=0,a;>0,a3>0 xunepbouYeH UIHHIbLD
1 =
z% —2pzs =10, p >0 nmapabosindeH THIMHABLD
:c% -+ azz% =gl JiBe KOMILJIEKCHO CIPErHATH IIPECHYalli C€ PAaBHUHU
a:% +a2=0,a>0 JIBE KOMILTEKCHO CIIPETHATH YCIOPEIHN PABHEHH
72 — azzz% =0 s0use] IBE PEAJIHU MPECHYAIN C€ PABHUHHU
:1:% —a2=0,a>0 JIBE PEAJIHU YCIOPEIHN PABHUHHU
z2=0 eHa JBOMHAa PaBHHHA




